

Отреставрированный павильон Узбекистана на ВДНХ откроет Абдулла Арипов



Председатель Правительства России Дмитрий Медведев проведёт переговоры с Премьер-министром Республики Узбекистан Абдуллой Ариповым 10 июля в Москве, сообщает сайт Правительства России.

В ходе встречи будут рассмотрены актуальные вопросы двустороннего торгово-экономического, инвестиционного и культурно-гуманитарного взаимодействия.

Особое внимание будет уделено реализации договорённостей, достигнутых на состоявшемся 30 мая первом заседании Совместной комиссии на уровне глав правительств России и Узбекистана.

Во второй половине дня Абдулла Арипов вместе с вице-премьером российского Правительства Максимом Акимовым посетят Центр управления регионом в Подмосковье, Федеральную налоговую службу, а также офис российского IT-холдинга Mail.ru Group.

Затем Премьер-министр Узбекистана и вице-премьер Ольга Голодец откроют после реставрации павильон «Узбекская ССР» на территории Выставки достижений народного хозяйства.

Источник